


                                                       

Інформація виконавчого комітету Малинської міської ради
про результат проведення громадського слухання 
щодо виготовлення детальних планів територій (ДПТ) земельних ділянок,
яке відбулося 19.09.2022 р.
Вирішили:
Схвалити представлені матеріали детальних планів територій земельних ділянок:
· [bookmark: _GoBack]по вул. Лисенка, біля будинку №22 в м. Малин, площею 0,0030 га для будівництва індивідуального гаража; 
· по вул. Набережній в с. Федорівка, площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд; 
· по вул. Промисловій в с. Недашки, площею 0,1500 га (кадастровий номер 1823485800:01:002:0059) для зміни цільового призначення з «для ведення особистого селянського господарства» на «для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості»; 
· в с. Слобідка, площею 0,2303 га (кадастровий номер 1823487400:07:000:0161) для зміни цільового призначення з «для ведення особистого селянського господарства» на «для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості»;
· по вул. Грушевського, 23 в м. Малин для зміни статусу приміщення квартири №7 із «житлового приміщення» на «нежитлове приміщення»; 
· по вул. Жуковського, біля будинку №3 в м. Малин, площею 0,0650 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд; 
· в с. Українка, площею 0,1000 га (кадастровий номер 1823487800:07:000:0273) для зміни цільового призначення з «для ведення особистого селянського господарства» на «для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості»;
· по вул. Шевченка, 43 в с. Білий Берег, площею 0,0700 га (кадастровий номер 1823484800:02:001:0174) для зміни цільового призначення з «для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» на «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд». 

  






 

































