


                                                       

Інформація виконавчого комітету Малинської міської ради
про результат проведення громадського слухання 
щодо виготовлення детальних планів територій (ДПТ) земельних ділянок,
яке відбулося 24.01.2022 р.
Вирішили:
Схвалити представлені матеріали детальних планів територій земельних ділянок:
- по вул. Мирутенка в м. Малин, орієнтовною площею 2,7 га для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд;
- по вул. Українських повстанців, біля земельної ділянки, 44-А в м. Малин, орієнтовною площею 0,1000 для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства;
- по вул. Українських повстанців, біля земельної ділянки, 31-А в м. Малин, орієнтовною площею 0,1000 для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства;
- по вул. Огієнка, біля будинку №73 в м. Малин, орієнтовною площею 0,3000 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі;
- по вул. Володимирській, навпроти ПАТ «Прожектор» в межах населеного пункту м. Малина, орієнтовною площею 0,4962га для зміни цільового призначення із земель «для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку» на землі «для будівництва та обслуговування будівель торгівлі», яка утворена в результаті поділу земельної ділянки загальною площею 5,3251га, кадастровий номер 1823410100:01:005:0603;
- по вул. Приходька, біля будинку №67 в межах населеного пункту м. Малина, орієнтовною площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних гаражів;
- по вул. Парковій, 1 в межах населеного пункту м. Малина в резервній господарській підзоні   для  розвитку інфраструктури південно - західної частини парку - пам’ятки садово - паркового мистецтва ім. Миклухо - Маклая (кадастровий номер 1810900000:01:005:0755) для будівництва громадської вбиральні.
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